



Центр оперативного реагирования на базе камер видеонаблюдения в учреждениях здравоохранения и образования (г. Орша)

Инфраструктура

О проекте

Целью проекта по созданию в г. Орша центров оперативного реагирования на базе камер видеонаблюдения в учреждениях здравоохранения и образования является повышение уровня безопасности, оперативности реагирования на чрезвычайные ситуации и улучшение качества управления городской инфраструктурой.

В г. Орша созданы четыре центра оперативного управления, обеспечивающие круглосуточный мониторинг обстановки на объектах здравоохранения, образования и других местах массового скопления людей.

Введение в эксплуатацию таких центров также позволит значительно повысить качество мониторинга и принятия управленческих решений, минимизируя время реакции на возникающие угрозы и повышая эффективность использования городских ресурсов.

Заказчик

Министерство связи и информатизации (РУП «Белтелеком»)

240 видеокамер

интегрированы в систему

>92 объекта

оборудованы видеокамерами, включая учреждения здравоохранения и образования

Source URL: <https://xn--b1akbcqhh2a7i.xn--90ais/node/10459>